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ЗАПОВЕД 
№ 233/18.05.2021 г. 

   
Във връзка с Решения на Общи събрания на съдиите от ВОС проведени 

на 12.05.2021г. и на 18.05.2021 г. и на основание чл.86 ал.1 т.2 от ЗСВл. 
 

 
З А П О В Я Д В А М : 

 
 

1. Считано от 26.04.2021г. разпределението на делата в Окръжен съд – 
Видин се осъществява чрез Единната Информационна Система на съдилищата 
/ЕИСС/, съгласно решение по Протокол №44 от дистанционното заседание, 
чрез видеоконферентна връзка на Съдийската колегия на ВСС, проведено на 
15.12.2020г. – т.27.2. и приетия план с решение по Протокол №31 от 
дистанционното заседание, чрез видеоконферентна връзка на Пленума на ВСС, 
проведено на 17.12.2020г.  
 

2. Всички дела образувани по старата Централизирана система за 
разпределение на делата /ЦСРД/ се довършват по старата система /ЦСРД/. 

 
3. Всички заповеди на Административния ръководител – Председател на 

Окръжен съд – Видин издадени по ЦСРД продължават действието си и за в 
бъдеще, доколкото не противоречат на заповедите издадени съобразно новата 
Единна Информационна Система на Съдилищата . 

 
4. По ЕИСС във Видински Окръжен Съд считано от 26.04.2021г.  
 
а/  Първоинстанционни граждански и търговски дела се разглеждат от 

Анета Петкова – зам. председател на ОС - Видин; Светла Стоянова – съдия в 
ОС - Видин; Валя Младенова – съдия ОС и Габриел Йончев – съдия в ОС - 
Видин, като при отводи и в случаи, в които тези съдии не могат да разгледат 
тези дела, те се разпределят за разглеждане от  – Илия Илиев – и.ф. 
Председател на ОС - Видин; Люлин Лозанов – съдия в ОС - Видин; Владимир 
Стоянов  – съдия в ОС - Видин и Росенка Денова – съдия в ОС - Видин; 

 
б/ Първоинстанционни наказателни дела се разглеждат от: Илия Илиев – 

и.ф. Председател на ОС - Видин; Люлин Лозанов  – съдия в ОС - Видин; 
Владимир Стоянов  – съдия в ОС - Видин и Росенка Денова – съдия в ОС - 
Видин, като при отводи и в случаи, в които тези съдии не могат да разгледат 
тези дела, те се разпределят за разглеждане от Анета Петкова – зам. 
председател на ОС - Видин; Светла Стоянова – съдия в ОС - Видин; Валя 
Младенова  – съдия ОС - Видин и Габриел Йончев – съдия в ОС - Видин. За 
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член на разширен състав разглеждащ първоинстанционно наказателно дело 
може да участва и младши съдията, в случай, че бъде избран от системата; 

 
в/ Въззивните граждански дела се разглеждат от следните граждански 

състави: 
  – Анета Петкова, Валя Младенова, Габриел Йончев ; 

– Светла Стоянова, Габриел Йончев, мл. съдия Дебора Вълкова. 
При положение, че някой от членовете на гражданския състав не може да 

участва в разглеждане на дело, чрез системата се определя друг граждански 
съдия, който да участва при разглеждане на делото. В случай, че гражданските 
съдии не могат да участват в състава, чрез системата се определя наказателен 
съдия, който да участва в състава разглеждащ делото; 
 

г/ Съобразно заповедта на Административния ръководител – Председател 
на Окръжен съд – Видин въззивните наказателни дела се разглеждат от 
следните наказателни състави : 

–  Илия Илиев, Росенка Денова и мл. съдия Дебора Вълкова 
– Люлин Лозанов, Владимир Стоянов и мл. съдия Дебора Вълкова, като 

по делата по Международно правно сътрудничество при състав Илия Илиев, 
Росенка Денова трети член да е Владимир Стоянов и същия ще участва в 
състава без да му се разпределят дела, а състава Люлин Лозанов, Владимир 
Стоянов за трети член да се включи съдия Росенка Денова, като на същата не се 
разпределят дела в този състав. 

Всички наказателни дела I-ва инстанция с участието на трима съдии,  да 
се разглеждат в определените постоянни състави по наказателни дела, които са 
без участието на младши съдията Дебора Вълкова. 

При положение, че някой от членовете на наказателния състав не може да 
участва в разглеждане на дело, чрез системата се определя друг наказателен 
съдия, който да участва при разглеждане на делото.В случай ,че наказателните 
съдии не могат да участват в състава, чрез системата се определя граждански 
съдия, който да участва в състава разглеждащ делото;  
 

д/ С оглед намалената численост на Окръжен съд –Видин, въззивните 
частни наказателни дела по реда на чл.243 ал.8 от НПК се разглеждат от 
състави с докладчици наказателни съдии и членове на състава граждански 
съдии. При определен от системата съдия: 
  – Илия Илиев – заседава в състав със съдиите Анета Петкова и Валя 
Младенова ; 
  – Люлин Лозанов – заседава в състав със съдиите Валя Младенова и 
Габриел Йончев; 
  – Владимир Стоянов – заседава в състав със съдиите Светла Стоянова и 
Валя Младенова ; 
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 – Росенка Денова  – заседава в състав със съдиите Светла Стоянова и Габриел 
Йончев; 
 – мл.съдия ДЕБОРА ВЪЛКОВА – заседава със съдиите Светла Стоянова и 
Габриел Йончев. 

При положение, че някой от членовете на състава не може да участва в 
разглеждане на делото, чрез системата се определя друг съдия, който да участва 
при разглеждане на делото; 
 

е/  Групи граждански първоинстанционни дела, които се разглеждат след 
разпределение от системата само от наказателни съдии, като докладчици : 
  – молбите за осиновявания; 

– поставяне под запрещение и отмяна на запрещение;  
– за установяване и оспорване на произход;  
В случай, че наказателните съдии не могат да участват в разглеждане на 

тези дела те се разпределят чрез системата на граждански съдии.  
 
ж/ Граждански дела, които се разпределят на наказателни съдии, като 

докладчици и двата състава на съда с тези докладчици : 
   – обжалване на действията на съдебен изпълнител;  

Състав: Илия Илиев, Светла Стоянова, Росенка Денова и  
Състав: Люлин Лозанов, Владимир Стоянов, Валя Младенова: 
При докладчици съдиите Илия Илиев и Росенка Денова  – трети член на 

състава граждански съдия Светла Стоянова /при отсъствието и, отвод или 
невъзможност да участва по други причини съдия Анета Петкова/. 

При докладчици съдия Люлин Лозанов и Владимир Стоянов – трети член 
на състава граждански съдия Валя Младенова /при отсъствието и отвод или 
невъзможност на участва по други причини съдия Габриел Йончев/. 

 
з/ Гражданските дела образувани самостоятелно по молба за допускане 

на обезпечение на бъдещ иск, се разглеждат от дежурния съдия за деня, в който 
са постъпили. В последствие всички молби за отмяна на това обезпечение се 
разглеждат от същия съдия. Този съдия се произнася и в случай, че иска не бъде 
предявен. 

 
и/ Исканията за разглеждане на мярка за неотклонение „Задържане под 

стража „ в досъдебното производство и за тези по ЗЕЕЗА се разглеждат от 
дежурния съдия за деня в който са постъпили . В последствие всички молби за 
промяна на мярка за неотклонение „Задържане под стража“ в досъдебното 
производство се разглеждат от същия съдия. 

й/ Въззивните жалби и протести срещу определение на 
първоинстанционен съд, с което е взета мярка за неотклонение "Задържане под 
стража" в досъдебното производство или не е взета такава, както и въззивни 
производства по УБДХ се разглеждат от дежурния съдия за деня и дежурните 
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съдии за следващите два дни по графика за месеца за дежурство, като в случай, 
че някои от тях е в командировка, направил си е отвод, в отпуск или отсъства се 
замества от следващия по дежурство съдия. Въззивният състав потвърдил, 
изменил или отменил мярката за неотклонение „Задържане под стража“ се 
произнася при нова молба за промяна или протест. 
 
  Настоящата заповед да се публикува на сайта на съда. 
 

Копие от заповедта да се предостави на всички съдии, младши съдията, 
съдебни деловодители и системния администратор. 
  
 
   


